

苏丹军方推翻总统巴希尔

新华社消息 苏丹国防部长伊本·奥夫4月11日发表电视讲话,宣布推翻总统巴希尔政权,国家进入紧急状态。他说,巴希尔已被逮捕,目前正在一个安全的地方。他还宣布成立一个军事委员会,在两年的过渡期内管理国家。伊本·奥夫已于当天宣誓就任该委员会主席。不过,在巴希尔遭军方拘押一天后,代为管理国家的过渡军事委员会大换血,伊本·奥夫和二号人物12日宣布辞职。

“清白”将军上台

奥夫12日发表电视讲话,称为维护团结,决定辞任过渡军事委员会主席,由中将布尔汉接任。他同时宣布,总参谋长马希辞任过渡军事委员会副主席。奥夫没有提及自己军内职务是否变动。

布尔汉是军方三号人物,分管陆军,指挥苏丹军队在也门的行动,熟悉海湾国家军方高层。苏丹是沙特主导的多国联军成员,参与也门战事。美联社

认为,布尔汉履历比较“清白”,没有受到战争罪名指控,与巴希尔关系较远,外界对他所知甚少。

作为巴希尔的“身边人”,奥夫的背景遭受质疑,要求他“放手”政局的呼声不小。奥夫辞职后,苏丹首都喀土穆街头出现庆祝活动。

将建文官政府

过渡军事委员会下属政治委员会主席阿卜丁12日召开记者会,说将组建文

官政府,尽早结束两年政治过渡期。过渡军事委员会今后不会干预文官政府,但国防部长和内政部长两个职位将由委员会掌控。

知情人士称,75岁的巴希尔据信还在总统府内,由重兵看守。过渡军事委员会说,不会向国际刑事法院引渡巴希尔,他可能会在国内接受司法审理。

苏丹驻联合国副代表艾哈迈德12日向安理会通报情况,说苏丹和平过渡需要时间,“任何方面都不会

被排除出政治进程”。

解除全国宵禁

过渡军事委员会主席布尔汉13日在苏丹官方电视台直播节目中宣布,解除在全国范围内实行的宵禁。他同时宣布释放所有根据前巴希尔政权紧急状态法所审判和关押的人,解除所有州的军政府州长职务,由各军区指挥官代替主持工作。

此前一天,国家情报与安全局已宣布释放所有

政治犯,局长阿卜杜拉宣布辞职。

布尔汉表示,过渡军事委员会人员组成将于不久后宣布,他将在与各政党协商后组建过渡文职政府,在两年过渡期内管理国家事务。他表示将重组苏丹政府机构,消除过去党派配额的影响。

布尔汉强调,将努力维护国家安全,卷入流血事件者都将被追究责任。他呼吁民众共同努力,使社会生活回归正常。(王宏彬)

首选瑞典 70多名英议员发出引渡阿桑奇公开信



据逮捕现场传出的视频显示(左图),阿桑奇尽显老态,看上去完全不像才47岁的样子。

新华社消息 超过70名英国议员12日深夜向内政大臣赛义德·贾维德发出公开信,呼吁他优先考虑将“维基揭秘”创始人朱

利安·阿桑奇引渡至瑞典,而非美国。截至13日,瑞典方面没有向英方提出引渡阿桑奇

的请求。阿桑奇11日遭英国警方逮捕,美方提前向英方提出引渡请求。在公开信中签名的议员大多数是英国最大反对党工党籍议员,另外有数名执政党保守党籍议员。

他们在公开信中呼吁,如果瑞典方面重新启动对阿桑奇的调查,贾维德应向瑞典方面“给予一切帮助”;英方应该“发出强烈信号”,即打击性犯罪是英国政府的首要目标。

根据英国法律,如果两个国家同时向英方申请引渡同一人,将由内政大臣作出最终决定。

工党内政事务发言人戴安娜·阿博特13日告诉媒体记者,阿桑奇违反保释规

定以及瑞典检方可能重新对他发起调查,这两件事的重要性不可忽视。“但是,美国提出引渡请求,缘由是与他泄露美国军方行动相关的罪行。”阿博特说,“这种引渡不正确,所以我们反对。”

美国弗吉尼亚州东区联邦检察官办公室11日晚些时候发布声明,指认阿桑奇涉嫌破解一台美国政府涉密电脑的密码,如果定罪将面临最重5年监禁刑事处罚。(郑昊宁)

巴基斯坦一市场遭自杀式炸弹袭击 16人丧生

新华社消息 巴基斯坦西南部俾路支省首府奎达市一座蔬果市场4月12日早晨遭遇自杀式炸弹袭击,至少16人死亡、30人受伤。暂时没有组织或个人宣称发动这起袭击。

一名自杀式炸弹袭击者当天早晨走进奎达市郊哈扎尔甘吉地区一座露天蔬果市场,引爆所携炸弹。俾路支省内政部长齐亚·兰戈维在记者会上说,一名自杀式炸弹袭击者在人群中引爆炸弹。当地警官巴赫拉·曼多克赫说,袭击者似乎把自己伪装成劳工,警方已经找到这名男子的残骸。

奎达市高级警官阿卜杜勒·拉扎克·奇马早些时候说,已经确认16人死亡,其中1人是维护市场安全的准军事部队士兵,30名伤员中,4人是准军事部队士兵。救援人员阿卜杜勒·哈米德·阿查克扎伊说,一些人伤势危重,死亡人数可能上升。

事发后,巴基斯坦总统阿里夫·阿尔维和总理伊姆兰·汗发表谴责声明,说这一事件不会削弱政府打击恐怖主义的决心。

警官奇马说,遇难者中,8人是哈扎拉人,“(袭击)目标似乎是哈扎拉族民众”。路透社报道,哈扎拉人先前多次成为极端主义组织袭击目标。

暂时没有组织或个人“认领”袭击。奇马说,巴基斯坦政府两天前释放“坚格维军”组织一名高层头目。巴基斯坦政府2001年宣布这一组织非法,但该组织勾结巴基斯坦塔利班和“基地”组织,多次在俾路支省发动袭击。(安晓萌)

特朗普称与金正恩关系“非常好”

新华社消息 美国总统特朗普4月13日在其社交媒体上表示,他与朝鲜最高领导人金正恩的个人关系“非常好”,并表示美朝了解彼此立场对举行第三次领导人会晤有益。

特朗普说,他同意金正恩关于他们之间仍保持良好个人关系的表述,并称用“非常好”来描述他们的个人关系或许更为准确。

特朗普还表示,朝鲜在金正恩的领导下具备实现经济增长和国家富裕的巨大潜力,“期待在不远的将来,实现无核化并且被解除制裁的朝鲜将成为世界上最成功的国家之一”。

金正恩12日在朝鲜第14届最高人民会议第一次会议上发表施政演说时表示,他和特朗普的个人关系不像两国关系那样是敌对

关系。金正恩还表示,尽管朝鲜重视通过对话协商解决,但对美国执着于己方条件、只想单方面把自己的要求强加于他人的美式对话方法不感兴趣。

特朗普11日在白宫会见韩国总统文在寅时表示,可以考虑第三次美朝领导人会晤。他同时强调,尽管美国当下不会考虑继续追加制裁,但也不考虑

放松对朝制裁。

去年6月,美朝领导人在新加坡首次会晤并签署联合声明,但随后由于在无核化概念、方式及步骤上显露分歧,朝美对话一度停滞。今年2月底,第二次美朝领导人会晤在越南河内举行,因在解除对朝制裁和无核化措施方面存在分歧,会晤比原计划提前结束,双方未能签署共同文件。(刘品然 朱东阳)



4.22

东鸽电器

19th 周年庆

4月19日-22日

满3000送1000

*详情请见店内海报

康佳55英寸:	新品价: 6999元 集团庆价: 5499元
康佳65英寸:	新品价: 8999元 集团庆价: 7699元
康佳75英寸:	新品预售价: 15999元 集团庆预售价: 9999元
康佳86英寸:	新品预售价: 25999元 集团庆预售价: 19999元



一台“听话”的电视 K1

远场语音 一呼即应
#全景AI 让家有AI#

KONKA 康佳

精致产品·美好生活

节能补贴最高直补1500元

100个全额免单

30000件赠品买就送